

## 5 x 1000

La donazione del 5 x 1000 è un'ulteriore modalità con cui sostenere i progetti de La Gotita ODV.

Il 5 x 1000 è una modalità di sostegno dello Stato italiano alle Organizzazioni Di Volontariato riconosciute.

Non è un'imposta ma una quota dell'imposta sul reddito dei cittadini, alla quale lo Stato decide di rinunciare destinandola ai progetti delle ODV che ha valutato idonee e approvato.

Per donare il 5 x 1000 a La Gotita ODV, basta riportare il codice fiscale de La Gotita ODV nel modulo della dichiarazione dei redditi, nel riquadro "Sostegno delle organizzazioni non lucrative di utilità sociale", nella sezione "Scelta per la destinazione del cinque per mille", e firmare nello stesso riquadro.

## Il codice fiscale de La Gotita ODV è 97572350151

Può esserti utile sapere che:

- La donazione del 5 x 1000 è completamente anonima.
- Il 5 x 1000 non è un'alternativa all'8 x 1000, che è un'ulteriore forma di finanziamento delle confessioni religiose che hanno stipulato un accordo con lo Stato italiano. Quindi un cittadino può destinare il 5 x 1000 delle proprie imposte a una Onlus e l'8 x 1000 a una confessione religiosa.
- Il 5 x 1000 può essere destinato anche da chi non compila la dichiarazione dei redditi. Basta richiedere la scheda integrativa e consegnarla a: posta, banca, CAF, commercialista, che provvederanno a trasmetterle all'Amministrazione finanziare. Il servizio è gratuito.

## Il tuo gesto è la piccola goccia che diventerà oceano. Grazie con tutto il cuore.



La Gotita ODV Via Giovanni da Procida 21, 20149 Milano